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______________ CO MUNE  DI  S AN L O RE N ZO  DO RS I NO  ________ 
P r o v i n c i a  d i  T r e n t o  

 

 

Verbale di Deliberazione del Consiglio comunale 

 
n. 13 dd. 03.07.2015 

 
OGGETTO: 

 

Nomina dei membri di elezione consiliare in seno al Comitato di Redazione del 

Notiziario comunale “Verso Castel Mani”. 

 

 

L’anno duemilaquindici, il giorno tre del mese di luglio alle ore 20:30 nella sala delle riunioni, a 

seguito di regolari avvisi, recapitati a termini di legge, si è convocato il Consiglio comunale: 

 

 

DELLAIDOTTI ALBINO Sindaco presente 

BERGHI VALTER Consigliere presente 

BOSETTI ELIO Consigliere presente 

CORNELLA MANUEL Consigliere presente 

CORNELLA SAMUEL Consigliere presente 

DALDOSS ALDO Consigliere assente giustificato 

DEGIAMPIETRO PIERA Assessore presente 

DELLAIDOTTI DINO Consigliere presente 

DONATI RUBEN Consigliere presente 

LIBERA MARCO Consigliere presente 

MARGONARI RUDI Vice Sindaco presente 

ORLANDI DAVIDE Assessore presente 

RIGOTTI FEDERICA Consigliere presente 

RIGOTTI ILARIA Assessore presente 

TOMASI MORENO Consigliere presente 

 

Assiste il Segretario comunale dott. Giovanna Orlando. 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Albino Dellaidotti assume la presidenza 

e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Premesso che in data 10.05.2015 si sono svolte le consultazioni elettorali comunali a 

seguito delle quali si è avuto il rinnovo del consiglio comunale; 

 

Richiamato l’art. 4 del vigente Regolamento comunale del notiziario comunale “Verso 

Castel Mani”, il quale dispone che: 

“Alla preparazione ed edizione del periodico è preposto un comitato di redazione nominato e 

composto come di seguito: 

- Sindaco o suo delegato; 

- tre rappresentanti nominati dal Consiglio comunale di cui due designati dalla maggioranza ed 

uno dalla minoranza; 

- un membro nominato dalla Giunta comunale sentite le associazioni presenti sul territorio; 

- un membro nominato dalla Giunta comunale, scelto tra i residenti del comune di San Lorenzo in 

Banale aventi età non superiore agli anni 28 e non inferiore agli anni 18; 

- il direttore responsabile, nominato dalla Giunta comunale”. 

 

Preso atto che la nomina dei componenti di commissioni, organismi od enti dove per legge, 

statuto o regolamento sia prevista la minoranza spetta al Consiglio comunale; 

 

Sentita la proposta del Sindaco di designare: 

Cornella Samuel; 

Forti Maira; 

 

Sentita la proposta del Capogruppo di minoranza di designare: 

Berghi Valter; 

 

Valutata la necessità di provvedere alla votazione con voto limitato ed atteso che vengono 

distribuite le schede, avvertendo che ciascun consigliere potrà scrivere un solo nominativo; 

 

Fatte distribuire le schede per la votazione dei membri titolari ed atteso che il risultato 

della votazione, accertato con l’assistenza degli scrutatori, è il seguente: 

schede raccolte n. 14 

schede bianche n. 1 

schede nulle  n. 0 

 

Hanno ottenuto voti: 

Cornella Samuel n. 5 

Forti Maira  n. 4 

Berghi Valter  n. 4 

 

Visto l’esito della votazione; 

 

Acquisiti i pareri favorevoli sulla proposta di deliberazione espressi, ai sensi dell’art. 81, 

comma 1 del D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L, dal Segretario comunale in ordine alla regolarità tecnico 

- amministrativa e dal Responsabile del Servizio Finanziario in ordine alla regolarità contabile; 
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Visto il Testo unico delle leggi regionali sull’ordinamento dei Comuni della Regione 

autonoma Trentino – Alto Adige, approvato con D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L e s.m.; 

 

Visto lo Statuto comunale; 

 

 

D E L I B E R A 

 

 

1. di nominare i signori Berghi Valter, Cornella Samuel e Forti Maira quali membri di elezione 

consiliare in seno al Comitato di redazione del notiziario comunale “Verso Castel Mani”. 

 

 
 

Avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi: 

- opposizione alla Giunta comunale entro il periodo di pubblicazione, ai sensi dell'art. 79, 

comma 5 D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L e s.m.; 

- ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Trento, entro 60 giorni, ai sensi dell’art. 

29 dell’allegato 1) del D.Lgs. 02.07.2010, n. 104 e s.m.; 

- ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 del 

D.P.R. 24.11.1971, n. 1199 e s.m. 

 

In materia di aggiudicazione di appalti si richiama la tutela processuale di cui al comma 5 dell’art. 

120 dell’allegato 1) al D.Lgs. 02.07.2010, n. 104 e s.m.. 

In particolare: 

- - il termine per il ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale è di 30 giorni; 

- - non è ammesso il ricorso straordinario al Presidente della Repubblica. 

 

Alla presente deliberazione sono uniti: 

- pareri in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa e contabile; 

- certificazione iter pubblicazione ed esecutività. 
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Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto. 

 

 

Il Sindaco Il Segretario comunale 

- Albino Dellaidotti - - dott. Giovanna Orlando - 

 

 

 

 

 


